NMKOO rahmenlos  Drehtiir m.Festteil +BSW WW innensauBen, Typ 5447/5448/5430/5431 + 5452/5451/5436/5433

VWWHNNEN  TYP: 5447/5448 + 5451/6452

WW-AUSEN TYP

Dichtungen und Profile
Pos. __ Anzahl Ma VK-Einheit Art-Nr. VK-Preis
3 1 SockelanschiuBprofi PO713 L= 187 mm
4 1 Glasaufnahmeprofi P o712 L= 187 mm
47 1 Abdeckkappe fir P 0712
48 1 Abdeckkappe fir P 0713 20873 (K 0700 + K 0702) setBsW
1 Montagehilfe Sty SE00005891009  5199EUR
40 2 Diibel N 0600 56mm
41 2 Blechschraube SLIKO04245C081 42x45mm
42 2 Kappenschraube SKAPP03595C081 35x9,5mm
45 2 Kappe fir Schraube N 0350
72 1 Dichtprofi PK 1300 = 2010 mm Stiick 9800080098099 44,99 EUR
.7,3 : Magnetprofil ig° ';E gggg glg i Paar 9801 080 639 099 66,99 EUR
5 i Wasserabweisprofi oo L2 1000 mm Paar 9800080 181099 30,99 EUR
1 Wasserabweisprofi PK 0626 000 mm set
21 1 Einschubdichtuna PK 0658 000 mm bodonoicn | 9900080185099 30,99 EUR
jet 715069 (K 0685 + K 0686} 9
i T Wasserleiste P 0365 =700 mm
79 1 Schwallschutzkappe, links/ rechts Z0171 (K 0689 + K 0688) A +B
80 1 Schwallschutzkappe Z0096 (K 0683 + K 0684) A +B Set 9801005430099 36,99 EUR
ls2 1 ifen fii N 0957
1 Dichtset komplett PK 1309+ PK 636+ PK 630+ PK 626+ PK 627 Set 9800080259099 112,99 EUR
1 Dichtung oder Profil im Sondermats Hahe 2001-2200mm 1 Stlick 9803099999999 auf Anfrage
Kieinteile
. Anzahl mag VK-Einheit Art-Nr. VK-Preis
40 2 Dibel N 0600 mm 6 mm
41 2 SLIKO04245C081 42x45mm Set 9801000371089 14,99 EUR
Kj ! Schwallschutzkappe, inks/ rechts 20171 (K068 +KO6%) A +B set 9601008431090 14,09 EUR
42 2 Kappenschraube 'SKAPP03595C081 35x95mm
e H e e e oy Set 9801013374099 16,99 EUR
:; : Abdeckkappe m: ’; g;}g 70873 (K 0700 + K 0702) Set 9801 080 432 099 12,99 EUR
54749 [ - i o711+ 20034 Set 9800 080 530 099 9,99 EUR
52 5 far N 0957 b set 9801080 651 099 599 EUR
63 2 fur Scharnier / i P 9357 = 20411 1 Paar 9801008419099 1599 EUR
601 4 ‘Sonderschraube N 0942 = 2 0092 M6x 135X 05mm |  Scharier
62 4 Glasmutter schwarz K 1003 = 0082 } Zubehorset 9001000702099 24,99 EUR
Bauteile
Pos. __Anzahl _Beschreibu Mag VK-Einheit ArtoNr. VK-Preis
61 1 ‘Scharnier links, komplett Z 9407 Alinks
63 2 Blende, Pendelscharnier eckig P 9357
601 4 Sonderschraube N 0942 M6 x13,5x0,6mm | e Scharnierset 9801008417009 148,99 EUR
02 4 Scheibe SUNT0000074081 ©74mm
52 4 Glasmutter schwarz K 1003
61 1 Scharnier rechts, komplett 79408 B rechts 1 e i 9801008418099 149,99 EUR
20 1 Griff Nr.68, komplett 79465
201 2 Abdeckkappe K 0697
202 2 Gummipuffer K 0602
2os 2 Zincerechraube 004321061 M4 x 32 mm F et 9801005267099 10299 EUR
205 2 Schutzmatte N 9104
206 2 Schutzhiilse N o108
l207 3 Griff Innenteil P 9349
31 1 90° Stabilisator 75120 Glas /Wand
31.1 1 Glashalter 90° Z9463
315 1 Wandhalter 90° Z9414 je
314 1 Stabirohr P 0301 1400 mm Stabiisator 9000008 279099 69.99 EUR
40 1 Dibel N 0600 06mm
41 1 SLIKO04245C081 42x45mm
34 1 T-Verbinder z5122 130 mm
311 1 Glashalter 90° 79463 je
314 1 Stabirohr P 0301 Stabiisator 9001008 193099 3299 EUR
343 1 T-Verbinder 29416
[25 1 Wandwinkel aufien, komplett Z9410 Glas /Wand
s 1 Wandwinkelhéifte Glasseite P 9359
1 Wandwinkelhéifte Wandssite P 9360
62 1 Inlay Glasmutter K 1003 je
44 1 Blechschraube SSEKO055608081 5,5 %60 mm Winkelset 9801008440099 99,99 EUR
1 Rosette P 9569 auBen
0.1 1 Sonderschraube N 0842 M6 X 0,5x 13,6 mm
43 1 Diibel N 0800 28
63 2 fiir i P 9357
24 T Wandwinkel innen, komplett Z9413 Glas /Wand
24 1 Wandwinkel P 9362
62 1 Inlay Glasmutter K 1003 "
44 i Dlechschraube S En0as608081 5.5 %60 mm Winkelset 9801008444099 99,99 EUR
601 1 Sonderschraube N 0954 M6 x 0,5 x 13,5 mm innen
43 1 Diibel N 0800 28
63 2 fiir i P 9357
19 T Scheibe Festtei A+B
18 1 Scheibe Tir A+B
17 1 Scheibe Badewannenseitenwand A+B

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO zzgl. MwSt. MaBangaben in mm




